



Во Владимире осуждены четверо мужчин за организацию и проведение азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в тесном взаимодействии с региональным УФСБ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четырем жителям Владимирской области.

Они признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в 2018 году трое жителей Владимирской области вошли в состав организованной преступной группы, в 2020 году к ним присоединился еще один опытный в незаконной игровой деятельности мужчина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

С июля 2018 года по сентябрь 2019 года в помещении на улице Мира города Владимира и с марта по июнь 2020 года по в помещении на улице Большая Московская города Владимира, обвиняемые разместили игровые автоматы и организовали проведение азартных игр.

Следователем СК России совместно с сотрудниками УФСБ по Владимирской области пресечена незаконная игорная деятельность; в ходе проведенных обысков изъято более 30 единиц игорного оборудования и денежные средства, полученные от незаконного «бизнеса».

С учетом всех обстоятельств уголовного дела троим обвиняемым суд назначил наказание в виде лишения свободы на сроки от 2 лет 4 месяцев до 2 лет 9 месяцев со штрафами в размере 100 до 400 тысяч рублей, четвертого члена группы суд приговорил к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года и штрафу в размере 100 тысяч рублей.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1767112>